

《法医秦明之读心者》开播



由施磊执导,张耀、汤敏领衔主演,彭楚粤、马昕墨等主演的悬疑剧《法医秦明之读心者》于5月21日开播。该剧改编自备受关注的IP法医秦明长篇小说《尸语者》,聚焦年轻法医工作者的故事。

故事主要讲述初入职场的研究生秦明(张耀饰)为了调查母亲遇害的谜团,只身来到母亲的老家龙番市,在四处探访时意外被卷入一宗凶杀案。在案件侦破过程中,原本不擅长人交际的秦明与安然(汤敏饰)、林涛(彭楚粤饰)、环环(马昕墨饰)等一众法医和警员有了交集,在一个个案件推理过程中,秦明从青涩到成熟,并以自己过硬的专业实力赢得了众人的喜爱和尊重,与大家建立起深厚感情,也逐渐接近母亲遇害背后的真相。

预告片中,秦明到达龙番市后陷入“案中案”,与同伴在各类现场搜证、验尸,从凶手遗留的痕迹中探究真相。令人匪夷所思的悬疑案件接踵而至,法医们利用专业技能抽丝剥茧,更要随时面对不少凶险境遇,紧张刺激的观感瞬间拉满。预告片尾,秦明与神秘人隔空对话,为剧情发展蒙上疑云,吊足观众胃口。

除了剧集的内容品质备受关注,该剧的主创团队亦十分亮眼。总制片人敦淇此前参与制作口碑作品《甄嬛传》《芈月传》《重生之门》等,导演施磊善于把控剧集整体质感和挖掘人物内心细腻情感世界,此前曾执导《S.C.I 探案集》《玲珑》等优质作品。此外,该剧由原著作者秦明担任顾问,为剧中的法医专业知识点进行把关。

据介绍,《法医秦明之读心者》故事中的案件不仅高能烧脑,拥有强情节、快节奏等特质,更营造了“最吓饭尺度”的直观刺激,巨人观、电击斑等“重口视觉”打造出了沉浸式观剧体验。展现大胆骇人的细节之余,也让人一窥硬核疑案中兼具的深度与温度。剧中不少案件类型源于现实社会的热门话题,引发不同圈层的讨论,发人深思。而主角团破案的同时亦多角度展露人性,主创表示:希望通过深入发掘人物内心的情感世界,表达积极向上、正义善良的价值观。

(据《新快报》)

恐龙与人类共同生活,世界是否安好?

520档期,包括《可不可以不要离开我》《暗恋·橘生淮南》《爱犬奇缘》等多部国产片相继撤档,真正令人期待的新片只剩下进口片《唐顿庄园2》。尽管5月影市依然缺少好片,不过好消息还是来了,科幻冒险巨制《侏罗纪世界3》近日宣布将定档6月10日,同步北美上映。

从1993年开始,“侏罗纪”系列已经走过了30个年头,而这次上映的《侏罗纪世界3》将会是最终完结篇,将斯皮尔伯格开启的“侏罗纪公园”和“侏罗纪世界”做一个融合。

《侏罗纪世界3》的故事开始于纳布拉尔岛被摧毁四年后,恐龙在世界各地,与人类共同生活,但这样是否就会和平安好呢?很显然,《侏罗纪世界3》将会带领观众来到一个全新的故事场景,而许多的冲突与不和谐也将是未知的。

《侏罗纪世界3》的副片名为“统治”,由第一部《侏罗纪世界》的导演科林·特莱沃若回归执导。从影片发布的中文定档预告来看,恐龙对人类造成了极大的威胁,各种凶猛恐龙惊险亮相,诸如南方巨兽龙、火盗龙、野蛮盗龙、风神翼龙与镰刀龙等,当然还有备受侏罗纪迷喜爱的迅猛龙“小蓝”,也有了爱女“小小蓝”。这些恐龙制造出的动作场面也将十分吸引眼球,克莱尔在泥潭躲避巨镰蜥龙、欧文街头与暴蛮龙竞速、风神翼龙天空翱翔。

《侏罗纪世界2》中出现了火山爆发、岛屿坍塌等壮观场面,为了视觉效果能更加逼真,甚至真实“炸岛”。第三部作为整个“侏罗纪”IP的完结篇,人类与恐龙共存,地球将会有怎样的遭遇,也不妨期待一下。

(据《新快报》)

悬疑年代剧《前夜》杀青

悬疑年代剧《前夜》近日杀青,并曝光了首批剧照。该剧反映了特殊时期隐蔽战线地下工作者追求理想的心路历程和曲折经历,欧豪、张慧雯、赵志伟、任宥纶等共赴前夜,逐光而行。

该剧致敬那些烽火年代为了民族大义而战的革命先辈,选取了1941年上海租界孤岛时期、1948年锦州战役前以及1949年上海解放前的三个历史阶段为背景,以林昔、苏楠为代表的隐蔽战线的无名英雄们,在国将不国、风雨飘零的时局下挺身而出,坚决斗争。

《八佰》《金刚川》《1921》《中国机长》《建军大业》……欧豪曾参演过多部致敬革命先辈的优质作品,正义、向上的角色形象深入人心。此番,欧豪在剧中饰演林昔,原本是一个无所事事的小混混,因为意外被牵连进一场情报斗争后,他意识到强国的重要性,并且被共产党的理念吸引,成为了一名共产党员。张慧雯饰演女主角、进步女学生苏楠。这次也是欧豪和张慧雯继电影《在世界中心呼唤爱》再搭档,在新剧中,两人行走于危机四伏的谍海,心怀信仰,共赴追求光明的无畏征程,当情感与立场面临抉择,两人之间的命运羁绊将如何展开,故事走向值得期待。

此外,该剧还展现了以林昔(欧豪饰)为首,周应群(赵志伟饰)和李云飞(任宥纶饰)为辅的三兄弟在动荡起伏的时代中坚定的兄弟情义。

(据《新快报》)

